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KARISIM PROBLEMLERI TEST-4

Seker oram % 20 olan 400 gramik bir gekert! su karigr 7. Tuz orani % 10 olan 40 kg tuzhi suya x kg sy kangtinili-
mina 10 gr geker, 40 gr sal su katinor. yor. Yeni kangim ife uz oran: % 20 olan 60 kg tuziu su
Yen| kargimun geker oran: yizde kagtir? karygsttn!lp tuz oram % 10 olan yeni bir kargim elde adif-
Yot
A 10 B) 15 Ciz0 D} 25 Ej 30 Buha gére, ¥ kaghr?
A} 50 B) 50 C) 65 D} 70 E) 75
Tuz oram % 20 olan 30 kg tuzk su ile tuz oram % 10
alan 20 kg tuzlu su kangtnhyar, B.  Seker aram % 30 olan 40 litre sekerl su ile seker oram
Buna gire, kangimin.tuz orani yiizde Kag olur? ¥ 10 olan 40 litre gekerf su kanghrdiyor.
Ay10 Bj12 cy16 o} 20 £) 24 Elde ediien karigimmmin gssker oraninin % 40 olmasi
: Igin kag litre gu bubarlagtirimalir?
Ay 10 B) 12 G115 Dy 2n E} 40
Soker oran % 30 olah bir karngimin é— a1 dikiillp
yerine aym miktarda su karrghinlirsa yent karigimin
zds t
geker oran! y kag olur 9.  Seker craru % 20 olan 8 kg gerbet lle geker crani % 40
Al z8 B} 27 Clae 025 E) 24 clan 12 kg garbet kangtininyor,
Buna giire, karrgimm geker orani yiizde kagtir?
A) 25 B) 25 Cj 30 0) a2 E} 38
Seker oram % 20 olan 6 kg gekerli su Hle goker orani % a
olan 9 kg geketli su kangtnhyor. Kangnmmin su oram %
74 -1lr.
Buna giire, a kKaghr? 10. Seker orani % 5 olan 200 gr meyvs suyu ile yeker
orani % 8 alan kac gr mayve suyy kerigtntmairdir ki,
A) 15 B) 24 C) 26 D) 28 E)30 veni kangimin geker orani % 7 olaun?
A) 400 B) 380 C) 350 D) 340 E} 280
Alkel arani % x clan 5x Hra sit — alkol kangimma 10 -
re daha alko! kaulirsa; son durumda kangimin alko! ora-
nt % (% + 10} oluyor,
Buna gibre, x kaglnr? 11. Tuz, ya§ ve undan olugan bir kangimda un yagm ait ka-
11, tuz unun yansi kadardr,
A)S B)10 115 D20 E} 25 Buha giire, kangimdakf tuz oram yiizde kactir?
AL 20 B} 25 <) 30 Dy 40 E) 50
Sekar oran % 20 olan 30 litre geker - =u kangimina ge-
ker arani % 30 olan 20 litre geker — sy kangim ifave
ediliyor. 12. Seker orani % 40 olan 48 gr kerisimin geker oraninin
Elde edllen kangimun su oranimin % 70 oimasi Igin, % 24 ¢ digmesi icin, gaker oran) % 16 olan kerisim=
keg Hire su buharlagtirimaldic? dan ka¢ g ilave edlimelidir?
Al 10 B} 15 C) 18 D} 20 E) 24 A) 75 B) 76 C) 82 D) oo E; 96
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